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Quadre-resum: 
 

Nivell de confiança:   95,5% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  2.100 individus 
Marge d’error:   ± 2’82% 

 
 
 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.). 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries de mostreig (municipis) de forma 
aleatòria proporcional, i de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
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La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població 2005. 

 
 
Grandària de la mostra: 

2.100 enquestes amb la següent distribució provincial: 
• Barcelona 757 
• Girona 446 
• Lleida  449 
• Tarragona 448 
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Afixació: 

No proporcional. Per a obtenir resultats representatius per al conjunt de Catalunya, s’han de ponderar els resultats d’acord 
amb els següents coeficients: 
 

• Barcelona 2,0870 
• Girona 0,4258 
• Lleida  0,2701 
• Tarragona 0,4664 

 
 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’82%, per a un nivell de confiança del 95’5% (2 sigmes) i sota el 
supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). 
 
Per províncies, els marges d’error són: 

• Barcelona ± 3,63% 
• Girona ± 4,74% 
• Lleida  ± 4,72% 
• Tarragona ± 4,72% 

 
 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa DYM del 6 al 20 de març del 2006. 
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1. PRIMERA PART: Freqüències 
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1. 1. CONEIXEMENT DEL REFERÈNDUM 
 
 
 Un 58,3% de l’electorat català afirma tenir coneixement de la celebració del referèndum que tindrà lloc per ratificar el nou 

Estatut d’autonomia, enfront del 41,5% dels enquestats que reconeixen no estar assabentats d’aquesta convocatòria.  
 
 
 Coneixement de la celebració del referèndum per ratificar l'Estatut

58,3

41,5

0,3

Sí No No contesta
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1. 2. PARTICIPACIÓ EN EL REFERÈNDUM 
 

Pel que fa a la participació, un 65,4% dels enquestats es mostren segurs de la seva participació al referèndum. 

Paral·lelament s’hi troba prop d’una cinquena part de l’electorat (19,6%) que, en principi, es mostrarien més partidaris de la 

participació que de l’abstenció. Per contra, hi ha un 4,5% que afirmen obertament la seva voluntat de no anar a votar, i un 

3,5% que, a dia d’avui, es consideren més propers de l’abstenció que de la participació. 

 
 
 
 
 
 Intenció d'anar a votar al referèndum

65,4

19,6

3,5

4,5

4,5

1,7

1,0

Segur que sí

Probablement sí

Probablement no

Segur que no

Indiferent/no ho sap

No té prou informació

No contesta
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1. 3. INTENCIÓ DE VOT EN EL REFERÈNDUM: A FAVOR / EN CONTRA 
 
 La meitat dels enquestats (50,2%) s’han mostrat partidaris del vot favorable a l’estatut. Els contraris pugen al 14,1%, i un 

percentatge un punt superior a aquest, el 15,1%, argumenta que la informació de què es disposa actualment és encara 

insuficient per adoptar una postura davant d’aquesta votació. Junt amb aquest perfil cal destacar el 13,9% de no resposta, que 

contribueix a dibuixar un escenari de marcada indefinició dins la meitat de l’electorat que no pensa votar a favor.

 
 
 
 
 Vot al referèndum

50,2

14,1

2,2

15,1

4,5

13,9

A favor

En contra

En blanc

No té prou informació

No anirà a votar

NS/NC
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1. 4. MOTIVACIONS PER VOTAR A FAVOR DE L’ESTATUT 
 

Motius per votar a favor de l'Estatut

36,1

9,6

9,1

6,8

5,2

4,7

4,2

3,3

3,2

2,6

2,5

2,0

1,9

1,7

1,6

1,6

1,3

1,2

És bo per Catalunya

Més autonomia

Millorem econòmicament

Està d'acord

Perquè és català

Per Catalunya

És millor que l'actual

Val més una mica que res

Renovar l'estatut

És necessari

Per anar endavant

Hi haurà canvis

Més independència

Desconeixement

Paguem més impostos

Ho defensen els polítics

Per recolzar-lo

Per a que s'acabi la problemàtica

 
 
 

Entre les motivacions per votar a favor 

de l’Estatut destaca principalment la 

percepció que serà bo per Catalunya 

(36,1%). La resta de motivacions 

secundàries són la consecució de més 

autonomia per Catalunya (9,6%), la 

millora econòmica (9,1) i, en conjunt, la 

percepció del nou Estatut com una 

renovació necessària per Catalunya. 

4,6

8,3

Altres respostes

NS/NC
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1. 5. MOTIVACIONS PER VOTAR EN CONTRA DE L’ESTATUT 
 

Motius per votar en contra de l'Estatut

22,3

17,1

13,8

8,2

7,8

4,6

3,7

3,6

3,0

1,9

1,7

1,1

1,0

1,0

12,6

No hi està d'acord

Catalunya no és una nació

Està retallat

Catalunya no és diferent

Li sembla insuficient

Coses no clares

Només beneficia als polítics

Ja estem bé com estem

Desconeixement

No sap si serà bo

Més autonomia

Se sent més espanyol

Més independència

Depén de com surti

Altres respostes

 
 
 
 

El 22,3% dels enquestats que pensen 

votar en contra de l’Estatut no 

addueixen un motiu concret, tret del 

seu desacord general amb el text 

proposat. L’argumentació que 

Catalunya no és una nació rep una 

freqüència elevada de respostes 

(17,1%) entre els contaris al nou 

Estatut. I, el tercer motiu més citat és el 

que assumeix que la nova llei 

proposada en referèndum està 

excessivament retallada (13,8%). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3,7NS/NC
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1. 6. MOTIVACIONS PER VOTAR EN BLANC AL REFERÈNDUM  DE L’ESTATUT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Motius per votar en blanc al referèndum

22,0

15,8

11,3

5,5

6,5

7,5

4,6

4,6

4,6

5,2

4,6

1,5

2,4

3,0

No hi està d'acord

Desconeixement

Pe
De forma similar als enquestats que 

es manifesten en contra de l’Estatut, 

els que declaren la seva intenció de 

votar en blanc ho fan, majoritàriament 

(22,0%) perquè “no hi estan d’acord”, 

sense especificar els motius concrets. 

Aquesta resposta podria vincular-se 

amb la segona motivació més citada 

entre els que pensen votar en blanc, 

que és el desconeixement (15,8%). 

La tercera motivació més freqüent és 

la que al·ludeix al desig que s’acabi la 

polèmica (11,3%). 

1,0

 a que s'acabi la problemàtica

Ja estem bé com estem

Li sembla insuficient

Està retallat

Coses no clares

No servirà per res

Catalunya no és una nació

No entén de política

Està d'acord

Només beneficia als polítics

Altres respostes

No ho sap

No contesta

r
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1. 7. NOU ESTATUT I FUTUR DE CATALUNYA 
 
 Un 45,9% dels catalans consideren que amb el nou Estatut l’autogovern de Catalunya millorarà molt o bastant, mentre que els 

que opinen que es millorarà poc o gens són un terç de la mostra (33,5%). Amb tot, cal destacar un 6,8% d’enquestats que 

expliciten una manca d’informació respecte a l’Estatut i un 11,0% que no dóna resposta sobre aquest tema 

 
 
 
 
 Amb el nou Estatut, l'autogovern de Catalunya millorarà...

7,7

25,8

2,8

37,1

8,8

6,8

11,0

Gens

Poc

Es quedarà igual

Bastant

Molt

No té prou informació

NS/NC
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2. SEGONA PART: Participació en el referèndum 
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QUADRE-RESUM 
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• El percentatge d’homes que afirma amb total seguretat que anirà a votar en el referèndum de l’Estatut (68,9%) és una 

mica més elevat que el de les dones (62,2%).  
 

• Hi ha un percentatge una mica més baix de joves (de 18 a 34 anys) que de la resta de grups d’edat que diuen que 

participaran segur en el referèndum (58%). En contrast, els que tenen entre 50 i 64 anys són els que afirmen més 

clarament que segur que aniran a votar (74,6%).  
 

• No hi ha diferències provincials rellevants en la participació.  
 

• Tampoc no hi ha gaires diferències entre la voluntat de participar que manifesten els nascuts a Catalunya i la dels 

nascuts a la resta d’Espanya. Així mateix, aquestes diferències tampoc no són gaire remarcables pel que fa al lloc de 

naixement del pare i la mare. 
 

• El sentiment de pertinença dels que diuen amb seguretat que aniran a votar és més català que el dels que afirmen que 

probablement o segurament no ho facin. Els que es mostren indiferents o encara no s’ho han plantejat tenen un perfil 

de sentiment de pertinença similar al dels no participatius, en canvi els que diuen que no tenen prou informació 

s’assemblen més als que segur que participen. 
 

• L’àmplia majoria dels enquestats que simpatitzen amb algun partit afirmen amb seguretat que aniran a votar en el 

referèndum. Els simpatitzants d’ERC són els que estan més segurs (74,1%), seguits dels simpatitzants de CiU 

(71,6%) i PSC (70,8%). En canvi, la probabilitat de votar dels que no tenen simpatia per cap partit és més baixa: 

només el 44,9% diu que segur que participarà.   



 

 18

 

• Els que manifesten més clarament la seva voluntat d’anar a votar al referèndum són els votants de PP i ERC. El 

81,1% dels primers i el 79,9% dels segons diu que segur que anirà a votar. Aquest grup arriba al 74,6% en el cas del 

PSC, al 73,1% en el d’ICV-EUiA i al 71,2% en el de CiU. Entre els que no recorden o no volen dir a qui van votar a les 

últimes eleccions autonòmiques també són majoria els participatius (56,7% i 72,4% respectivament). Entre els que no 

van votar en els últims comicis autonòmics la intenció de participar en el referèndum és més baixa: només el 22,8% 

d’aquests diu amb seguretat que anirà a votar. 
 

• Creuant la probabilitat de que l’enquestat voti en el referèndum amb el fet que sigui o no un votant habitual a les 

eleccions autonòmiques, s’obtè una mesura de control de la possible participació en el referèndum. El 87,7% dels que 

afirmen que segur que participen en el referèndum són votants habituals a les eleccions autonòmiques, mentre aquest 

grup arriba només al 50,5% entre els diuen que probablement votin en aquesta consulta popular. El percentatge baixa 

fins el 46,8% entre els que encara no saben què votaran en el referèndum o se senten indiferents i són votants 

habituals a les eleccions autonòmiques. Dels que diuen que no tenen encara prou informació el 71,4% d’aquests són 

votants habituals a les autonòmiques. 
 

• En conjunt, el 57,4% dels enquestats són votants molt probables o segurs, ja que afirmen que votaran segur al 

referèndum i són votants habituals a les autonòmiques. Tot seguit hi ha un grup de possibles votants que ascendeix al 

23,9%. Dins aquest grup estan els que diuen que segur que participaran en el referèndum però són votants ocasionals 

a les autonòmiques, els que diuen que probablement  votaran al referèndum i són votants habituals i ocasionals, així 

com els que encara no saben què faran o no tenen prou informació però són votants habituals. El 18,7% restant és un 

probable segment d’abstencionistes. 



 

 
2.1. SEXE 
 

% verticals Home Dona Total

Segur que sí 68,9 62,2 65,4

Probabilitat Probablement sí 18,6 20,4 19,5

de votar en Probablement no 3,2 3,8 3,5

el referèndum Segur que no 3,8 5,1 4,4

Indiferent/no plantejat/no ho sap 3,3 5,7 4,5

No té informació 1,4 1,9 1,7
No contesta 0,9 1,0 1,0

% horitzontals Home Dona

Segur que sí 50,7 49,3

Probabilitat Probablement sí 45,9 54,1

de votar en Probablement no 43,8 56,2

el referèndum Segur que no 40,9 59,1

Indiferent/no plantejat/no ho sap 34,7 65,3

No té informació 40,0 60,0
No contesta 45,0 55,0

Total 48,1 51,9

Sexe

Sexe
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2.2. EDAT 
 

% verticals 18-34 35-49 50-64 65 o més Total

Segur que sí 58,0 63,8 74,6 68,0 65,4

Probabilitat Probablement sí 24,4 22,5 14,3 14,6 19,6

de votar en Probablement no 5,5 2,7 3,0 2,2 3,5

el referèndum Segur que no 7,1 3,0 1,3 5,9 4,5

Indiferent/no plantejat/no ho sap 2,9 5,1 4,3 6,1 4,5

No té informació 0,8 2,0 1,7 2,4 1,7
No contesta 1,3 0,9 0,7 0,9 1,0

% horitzontals 18-34 35-49 50-64 65 o més

Segur que sí 26,1 26,2 25,0 22,7

Probabilitat Probablement sí 36,7 30,9 16,1 16,3

de votar en Probablement no 46,6 20,5 19,2 13,7

el referèndum Segur que no 46,8 18,1 6,4 28,7

Indiferent/no plantejat/no ho sap 18,9 30,5 21,1 29,5

No té informació 14,3 31,4 22,9 31,4
No contesta 40,0 25,0 15,0 20,0

Total 29,4 26,8 21,9 21,8

Edat

Edat
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2.3. PROVÍNCIA 

% verticals Barcelona Girona Lleida Tarragona Total

Segur que sí 65,7 64,3 63,0 65,8 64,9

Probabilitat Probablement sí 19,8 19,3 18,5 18,5 19,1

de votar en Probablement no 3,6 4,0 3,3 2,2 3,3

el referèndum Segur que no 4,2 4,5 5,6 5,6 4,9

Indiferent/no plantejat/no ho sap 4,1 4,9 6,2 6,0 5,1

No té informació 1,7 1,3 2,4 1,1 1,7
No contesta 0,9 1,6 0,9 0,7 1,0

Província
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2.4. LLOC DE NAIXEMENT 

% verticals Catalunya Resta Esp. Fora d'Esp. Total

Segur que sí 66,0 67,1 49,0 65,4

Probabilitat Probablement sí 20,5 16,6 22,5 19,6

de votar en Probablement no 3,2 3,3 6,9 3,5

el referèndum Segur que no 3,6 5,2 12,7 4,4

Indiferent/no plantejat/no ho sap 4,0 5,7 4,9 4,5

No té informació 1,8 1,5 0,0 1,7
No contesta 0,9 0,6 3,9 1,0

Lloc de naixement
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2.5. LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES 

% verticals Catalunya Resta Esp. Fora d'Esp. Total

Segur que sí 68,5 63,7 50,9 65,4

Probabilitat Probablement sí 18,4 20,5 21,7 19,6

de votar en Probablement no 3,3 3,5 4,7 3,5

el referèndum Segur que no 3,1 4,7 14,2 4,4

Indiferent/no plantejat/no ho sap 3,9 5,2 4,7 4,5

No té informació 1,9 1,6 0,0 1,7
No contesta 0,9 0,8 3,8 1,0

% verticals Catalunya Resta Esp. Fora d'Esp. Total

Segur que sí 69,3 63,2 49,5 65,4

Probabilitat Probablement sí 17,8 21,0 23,4 19,6

de votar en Probablement no 3,6 2,9 6,3 3,5

el referèndum Segur que no 2,7 5,3 12,6 4,4

Indiferent/no plantejat/no ho sap 4,3 4,8 4,5 4,5

No té informació 1,6 1,9 0,0 1,7
No contesta 0,9 0,8 3,6 1,0

Lloc de naixement del pare

Lloc de naixement de la mare
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2.6. UBICACIÓ EN ELS EIXOS 

Ideologia Sentiment
esquerra-dreta de pertinença

Mitjanes (1 ext. esq. - 10 ext. dreta) (1 només esp. - 5 només cat.)

Segur que sí 4,42 3,44

Probabilitat Probablement sí 4,30 3,39

de votar en Probablement no 4,44 3,29

el referèndum Segur que no 4,87 2,99

Indiferent/no plantejat/no ho sap 5,16 3,10

No té informació 4,65 3,41
No contesta 4,64 3,19

Total 4,45 3,39
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2.7. SIMPATIA DE PARTIT (% Vert. + % Horit.) 

% verticals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres Cap NS NC Total

Segur que sí 66,4 71,6 74,1 70,8 68,9 69,2 44,9 56,4 75,3 65,5

Probabilitat Probablement sí 20,4 19,6 17,9 18,3 20,5 17,9 24,3 16,7 10,6 19,6

de votar en Probablement no 2,7 2,2 4,3 3,0 3,3 0,0 6,2 2,6 0,0 3,5

el referèndum Segur que no 6,2 1,2 1,0 3,8 4,1 5,1 11,0 7,7 0,0 4,5

Indiferent/no plantejat/no ho sap 4,4 3,2 1,0 3,6 0,0 0,0 9,1 10,3 8,2 4,4

No té informació 0,0 1,7 1,7 0,6 1,6 5,1 2,9 1,3 2,4 1,6
No contesta 0,0 0,5 0,0 0,0 1,6 2,6 1,7 5,1 3,5 0,9

% horitzontals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres Cap NS NC

Segur que sí 5,5 21,3 16,3 27,3 6,1 2,0 13,7 3,2 4,7

Probabilitat Probablement sí 5,6 19,5 13,2 23,7 6,1 1,7 24,9 3,2 2,2

de votar en Probablement no 4,1 12,3 17,8 21,9 5,5 0,0 35,6 2,7 0,0

el referèndum Segur que no 7,4 5,3 3,2 21,3 5,3 2,1 48,9 6,4 0,0

Indiferent/no plantejat/no ho sap 5,4 14,0 3,2 20,4 0,0 0,0 40,9 8,6 7,5

No té informació 0,0 20,6 14,7 8,8 5,9 5,9 35,3 2,9 5,9
No contesta 0,0 10,5 0,0 0,0 10,5 5,3 36,8 21,1 15,8

Total 5,4 19,5 14,4 25,3 5,8 1,9 20,0 3,7 4,1

Simpatia de partit

Simpatia de partit
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2.8. RECORD DE VOT AUTONÒMIC (% Vert. + % Horit.)  

No edat/
% verticals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres En blanc No va votar nacionalitat NS NC Total

Segur que sí 81,1 71,2 79,9 74,6 73,1 100,0 78,4 22,8 100,0 56,7 72,4 65,3

Probabilitat Probablement sí 10,0 18,7 13,2 17,2 21,6 0,0 13,5 31,5 0,0 26,8 10,5 19,5

de votar en Probablement no 2,2 2,5 2,4 2,9 1,5 0,0 0,0 10,9 0,0 1,9 1,0 3,5

el referèndum Segur que no 5,6 1,1 1,0 1,3 1,5 0,0 0,0 18,4 0,0 3,2 1,0 4,5

Indiferent/no plantejat/no ho sap 0,0 3,7 1,4 2,9 0,7 0,0 8,1 12,4 0,0 6,4 7,6 4,5

No té informació 1,1 2,1 2,1 0,8 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 3,2 2,9 1,7
No contesta 0,0 0,7 0,0 0,2 1,5 0,0 0,0 1,9 0,0 1,9 4,8 1,0

No edat/
% horitzontals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres En blanc No va votar nacionalitat NS NC

Segur que sí 5,3 22,7 16,8 25,9 7,1 0,4 2,1 4,4 0,4 6,5 5,5

Probabilitat Probablement sí 2,2 20,0 9,3 20,0 7,1 0,0 1,2 20,5 0,0 10,2 2,7

de votar en Probablement no 2,7 14,9 9,5 18,9 2,7 0,0 0,0 39,2 0,0 4,1 1,4

el referèndum Segur que no 5,3 5,3 3,2 6,4 2,1 0,0 0,0 52,1 0,0 5,3 1,1

Indiferent/no plantejat/no ho sap 0,0 17,0 4,3 14,9 1,1 0,0 3,2 35,1 0,0 10,6 8,5

No té informació 2,8 25,0 16,7 11,1 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 13,9 8,3
No contesta 0,0 14,3 0,0 4,8 9,5 0,0 0,0 23,8 0,0 14,3 23,8

Total 4,3 20,8 13,7 22,7 6,4 0,2 1,8 12,7 0,2 7,5 5,0

Record de vot autonòmic

Record de vot autonòmic
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2.9. FREQÜÈNCIA DE VOT AUTONÒMIC (% Vert. + % Horit.) 

% verticals Indiferent,
no plantejat, No té prou

Segur que sí Probablement sí Probablement no Segur que no no ho sap informació No contesta Total

Freqüència Vota sempre o gairebé sempre 87,7 50,5 31,1 8,6 46,8 71,4 23,8 72,2

de vot a les Vota algunes vegades sí i altres no 7,0 31,8 23,0 17,2 30,9 8,6 42,9 14,3

autonòmiques No vota mai o gairebé mai 1,5 9,7 36,5 54,8 19,1 14,3 14,3 7,8

No pot votar 2,8 5,8 5,4 19,4 3,2 5,7 9,5 4,3

NS 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3
NC 0,8 1,5 4,1 0,0 0,0 0,0 9,5 1,0

% horitzontals Indiferent,
no plantejat, No té prou

Segur que sí Probablement sí Probablement no Segur que no no ho sap informació No contesta

Freqüència Vota sempre o gairebé sempre 79,4 13,7 1,5 0,5 2,9 1,6 0,3

de vot a les Vota algunes vegades sí i altres no 31,9 43,5 5,6 5,3 9,6 1,0 3,0

autonòmiques No vota mai o gairebé mai 12,2 24,4 16,5 31,1 11,0 3,0 1,8

No pot votar 41,8 26,4 4,4 19,8 3,3 2,2 2,2

NS 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NC 50,0 27,3 13,6 0,0 0,0 0,0 9,1

Total 65,3 19,6 3,5 4,4 4,5 1,7 1,0

Probabilitat de votar en el referèndum

Probabilitat de votar en el referèndum
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2.9. FREQÜÈNCIA DE VOT AUTONÒMIC (% Total) 

% totals Indiferent,
no plantejat, No té prou

Segur que sí Probablement sí Probablement no Segur que no no ho sap informació No contesta

Freqüència Vota sempre o gairebé sempre 57,3 9,9 1,1 0,4 2,1 1,2 0,2

de vot a les Vota algunes vegades sí i altres no 4,6 6,2 0,8 0,8 1,4 0,1 0,4

autonòmiques No vota mai o gairebé mai 1,0 1,9 1,3 2,4 0,9 0,2 0,1

No pot votar 1,8 1,1 0,2 0,9 0,1 0,1 0,1

NS 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NC 0,5 0,3 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1

Probabilitat de votar en el referèndum
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2.10. AGRUPACIÓ SEGONS LA PROBABILITAT DE VOTAR 

Probabilitat de votar en el referèndum

57,4

23,9

18,7

Votants segurs Votants probables Abstencionistes
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3. TERCERA PART: Vot en el referèndum 
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QUADRE-RESUM 

 

 

• La majoria tant d’homes com de dones votarien a favor en el referèndum (51,1% i 49,4% respectivament). Tot i així, hi 

ha més homes que votarien en contra (17,4%) que dones (11,1%). Per contra, el percentatge de dones que encara  no 

saben què votaran (14,8%) és superior al dels homes (9,4%). 
 

• Tots els grups d’edat es decantarien per un vot a favorable a l’Estatut. No obstant, el segment d’edat en el que el 

suport a l’Estatut és menor és el dels que tenen entre 35 i 49 anys, grup en que també els que declaren no tenir 

suficient informació són més nombrosos que a la resta.  
 

• Mentre el vot favorable a l’Estatut a les províncies de Barcelona i Lleida es troba al voltant del 50%, a Girona està per 

sobre, arribant al 58,5%. A Tarragona, en canvi, el percentatge de vot favorable és una mica més baix que a la resta 

(45,5%), i hi ha més gent que declara no tenir prou informació o no saber encara què votarà. 
 

• Entre els nascuts a Catalunya el vot favorable arriba al 51,9%, gairebé 6 punts per sobre al dels nascuts a la resta 

d’Espanya (46,4%), en els dos grups l’opció majoritària és el vot favorable. La situació és similar pel que fa al lloc de 

naixement dels pares. 
 

• El sentiment de pertinença dels que votarien favorablement en el referèndum és més català que el dels que votarien 

en contra i especialment dels que no votarien.  
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• El vot favorable a l’Estatut és clarament majoritari entre els simpatitzants de CiU (67,2%), PSC (64,2%) i també ICV-

EUiA (59%). Entre els simpatitzants d’ERC la diferència entre els que votarien a favor i els que ho farien en contra 

s’escurça, però els favorables a l’Estatut (40,9%) segueixen sent més que els contraris (28,6%). Els simpatitzants del 

PP són els més contraris a l’Estatut (44,7%), tot i que un 24,6% votaria a favor. Entre els que no tenen simpatia per 

cap partit, el vot favorable a l’Estatut (32,1%) duplica el desfavorable (14,3%), tot i així la majoria no sap què votarà, 

no té prou informació o no anirà a votar (55,3%). 
 

• Els que votarien a favor de l’Estatut són majoria entre l’electorat de PSC (65,1%), CiU (63,2%) i ICV-EUiA (53%). En el 

cas d’ERC el marge entre els que votaran a favor i en contra és menor, però els favorables a l’Estatut (44,9%) són 

també un grup més gran que els contraris (25,1%). En canvi, l’electorat del PP es decantaria majoritàriament pel vot 

en contra de l’Estatut (56,2%), tot i que els que votarien a favor serien el 23,6%. Entre els que no van votar a les 

últimes eleccions autonòmiques, el vot favorable a l’Estatut (37,6%) duplica el desfavorable (13,2%), tot i així el grup 

més gran és el dels que no saben encara què votaran, no tenen prou informació o no aniran a votar (45,5%). 
 

• Si es creua la probabilitat de votar en el referèndum amb el que finalment es voldria votar, tant els votants segurs com 

els probables es decantarien pel vot favorable, tot i que en percentatges diferents. El percentatge de vot favorable 

entre els votants segurs arriba al 58,8%, i entre els probables al 46,5%; en els dos casos aquestes xifres són força 

superiors al vot contrari a l’Estatut (15% i 13,7% respectivament). Fins i tot entre els abstencionistes el vot favorable 

supera el desfavorable (29,8% davant 11,7%), encara que el segment més nombrós és el dels que no votaran, es 

mostren indiferents, o encara no saben què votaran que sumats arriben al (52,2%). 
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3.1. SEXE 
 
 

% verticals Home Dona Total

A favor 51,1 49,4 50,3

Vot en el En contra 17,4 11,1 14,1

referèndum En blanc 2,8 1,6 2,1

No té informació 13,5 16,6 15,1

No anirà a votar 3,8 5,0 4,4

No ho sap 9,4 14,8 12,2
No contesta 2,0 1,5 1,7

% horitzontals Home Dona

A favor 48,9 51,1

Vot en el En contra 59,3 40,7

referèndum En blanc 62,2 37,8

No té informació 42,9 57,1

No anirà a votar 40,9 59,1

No ho sap 37,1 62,9
No contesta 55,6 44,4

Total 48,1 51,9

Sexe

Sexe
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3.2. EDAT 

% verticals 18-34 35-49 50-64 65 o més Total

A favor 50,1 46,5 52,4 52,9 50,3

Vot en el En contra 14,4 16,5 15,9 9,2 14,1

referèndum En blanc 3,1 2,3 1,1 1,7 2,1

No té informació 14,9 19,0 14,4 11,3 15,1

No anirà a votar 7,1 3,0 1,3 5,9 4,4

No ho sap 10,2 11,2 12,0 16,3 12,2
No contesta 0,3 1,6 2,8 2,6 1,7

% horitzontals 18-34 35-49 50-64 65 o més

A favor 29,4 24,8 22,7 23,0

Vot en el En contra 30,0 31,3 24,6 14,1

referèndum En blanc 42,2 28,9 11,1 17,8

No té informació 42,2 28,9 11,1 17,8

No anirà a votar 29,0 33,8 20,8 16,4

No ho sap 46,8 18,1 6,4 28,7
No contesta 24,6 24,6 21,5 29,3

Total 29,4 26,8 21,9 21,8

Edat

Edat
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3.3. PROVÍNCIA 

% verticals Barcelona Girona Lleida Tarragona Total

A favor 49,8 58,5 51,2 45,5 50,3

Vot en el En contra 14,9 9,9 11,6 13,4 14,1

referèndum En blanc 2,2 1,8 2,9 1,6 2,1

No té informació 15,5 11,7 13,6 16,7 15,1

No anirà a votar 4,2 4,5 5,6 5,6 4,4

No ho sap 11,9 11,0 13,1 15,0 12,2
No contesta 1,5 2,7 2,0 2,2 1,7

Província
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3.4. LLOC DE NAIXEMENT 

% verticals Catalunya Resta Esp. Fora d'Esp. Total

A favor 51,9 46,4 49,0 50,3

Vot en el En contra 13,8 15,2 14,4 14,1

referèndum En blanc 2,5 1,7 0,0 2,1

No té informació 15,5 14,6 12,5 15,1

No anirà a votar 3,6 5,2 12,5 4,4

No ho sap 11,4 14,6 8,7 12,2
No contesta 1,4 2,3 2,9 1,7

Lloc de naixement
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3.5. LLOC DE NAIXEMENT DELS PARES 

% verticals Catalunya Resta Esp. Fora d'Esp. Total

A favor 52,4 47,7 52,8 50,3

Vot en el En contra 14,4 14,2 9,4 14,1

referèndum En blanc 3,1 1,6 0,0 2,1

No té informació 14,0 16,7 10,4 15,1

No anirà a votar 3,1 4,7 14,2 4,4

No ho sap 11,2 13,5 10,4 12,2
No contesta 1,7 1,6 2,8 1,7

% verticals Catalunya Resta Esp. Fora d'Esp. Total

A favor 51,1 49,0 51,8 50,3

Vot en el En contra 13,6 14,3 17,3 14,1

referèndum En blanc 3,1 1,4 0,0 2,1

No té informació 16,3 15,0 8,2 15,1

No anirà a votar 2,7 5,3 12,7 4,4

No ho sap 11,7 13,3 7,3 12,2
No contesta 1,6 1,6 2,7 1,7

Lloc de naixement del pare

Lloc de naixement de la mare
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3.6. UBICACIÓ EN ELS EIXOS 

Ideologia Sentiment
esquerra-dreta de pertinença

Mitjanes (1 ext. esq. - 10 ext. dreta) (1 només esp. - 5 només cat.)

A favor 4,34 3,49

Vot en el En contra 4,53 3,24

referèndum En blanc 4,37 3,74

No té informació 4,44 3,35

No anirà a votar 4,87 2,99

No ho sap 4,58 3,28
No contesta 5,19 3,34

Total 4,45 3,39

 38



 

 
3.7. SIMPATIA DE PARTIT (% Vert. + % Horit.) 

% verticals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres Cap NS NC Total

A favor 24,6 67,2 40,9 64,2 59,0 33,3 32,1 37,2 47,1 50,3

Vot en el En contra 44,7 5,6 28,6 6,2 13,9 33,3 14,3 6,4 9,4 14,1

referèndum En blanc 0,0 2,0 2,7 0,0 0,0 0,0 6,2 0,0 3,5 2,1

No té informació 14,9 13,7 15,0 14,0 11,5 17,9 15,0 28,2 22,4 15,1

No anirà a votar 6,1 1,2 1,0 3,8 4,1 5,1 11,0 7,7 0,0 4,5

No ho sap 7,9 9,0 12,0 10,9 11,5 10,3 19,3 16,7 4,7 12,2
No contesta 1,8 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0 2,1 3,8 12,9 1,7

% horitzontals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres Cap NS NC

A favor 2,7 26,1 11,7 32,2 6,8 1,2 12,8 2,7 3,8

Vot en el En contra 17,2 7,8 29,1 11,1 5,7 4,4 20,3 1,7 2,7

referèndum En blanc 0,0 17,8 17,8 0,0 0,0 0,0 57,8 0,0 6,7

No té informació 5,4 17,7 14,2 23,3 4,4 2,2 19,9 6,9 6,0

No anirà a votar 7,4 5,3 3,2 21,3 5,3 2,1 48,9 6,4 0,0

No ho sap 3,5 14,5 14,1 22,7 5,5 1,6 31,6 5,1 1,6
No contesta 5,7 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 25,7 8,6 31,4

Total 5,4 19,5 14,3 25,3 5,8 1,9 20,0 3,7 4,1

Simpatia de partit

Simpatia de partit
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3.8. VALORACIÓ DE LÍDERS 

Mitjanes Maragall Mas Carod Piqué Saura Montilla Duran Puigcercós D. Nadal Herrera

A favor 5,94 5,92 4,79 3,19 5,30 5,54 5,78 5,47 4,25 5,51

Vot en el En contra 4,26 4,21 3,84 3,63 4,34 3,85 4,35 5,00 3,15 4,72

referèndum En blanc 4,74 4,04 3,84 2,71 4,30 4,31 3,80 4,82 3,09 4,17

No té informació 4,88 5,26 4,19 3,40 4,88 4,55 5,46 5,27 4,12 5,61

No votarà 4,50 3,58 2,64 3,42 3,78 3,08 3,53 2,74 2,97 2,57

NS 5,26 5,37 4,40 3,44 5,23 5,08 5,65 5,50 4,37 5,40
NC 5,29 5,29 4,18 4,09 4,70 4,16 5,48 4,68 4,32 6,25

Total 5,37 5,39 4,42 3,33 5,02 4,97 5,39 5,29 4,00 5,27

Valoració de líders
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3.9. VOT SEGONS PARTICIPACIÓ EN EL REFERÈNDUM (% Vert. + % Horit.) 

% verticals Indiferent,
no plantejat, No té prou

Segur que sí Probablement sí Probablement no Segur que no no ho sap informació No contesta Total

A favor 57,4 51,3 31,1 0,0 23,2 23,5 15,0 50,2

Vot en el En contra 14,9 14,4 18,9 0,0 13,7 14,7 0,0 14,1

referèndum En blanc 1,7 2,2 13,5 0,0 1,1 0,0 10,0 2,2

No te informació 14,0 18,0 8,1 0,0 23,2 50,0 35,0 15,2

No anirà a votar 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 4,5

No ho sap 10,4 13,4 23,0 0,0 34,7 11,8 25,0 12,2
No contesta 1,5 0,7 5,4 0,0 4,2 0,0 15,0 1,7

% horitzontals Indiferent,
no plantejat, No té prou

Segur que sí Probablement sí Probablement no Segur que no no ho sap informació No contesta

A favor 74,7 20,0 2,2 0,0 2,1 0,8 0,3

Vot en el En contra 69,3 19,9 4,7 0,0 4,4 1,7 0,0

referèndum En blanc 52,2 19,6 21,7 0,0 2,2 0,0 4,3

No te informació 60,5 23,2 1,9 0,0 6,9 5,3 2,2

No anirà a votar 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

No ho sap 55,6 21,4 6,6 0,0 12,8 1,6 1,9
No contesta 60,0 8,6 11,4 0,0 11,4 0,0 8,6

Probabilitat de votar en el referèndum

Probabilitat de votar en el referèndum

Total 65,4 19,6 3,5 4,5 4,5 1,6 1,0
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3.10. VOT SEGONS PROBABILITAT DE VOT EN EL REFERÈNDUM (% Vert. + % Horit.) 
  

Votants Votants
% verticals segurs probables Abstenció Total

A favor 58,5 46,5 29,8 50,3

Vot en el En contra 15,0 13,7 11,7 14,1

referèndum En blanc 1,8 1,4 4,1 2,1

No té informació 12,7 20,9 15,3 15,1

No votarà 0,0 0,0 23,9 4,5

NS 10,2 16,3 13,0 12,2
NC 1,7 1,2 2,3 1,7

Votants Votants
% horitzontals segurs probables Abstenció

A favor 66,8 22,2 11,1

Vot en el En contra 61,1 23,3 15,5

referèndum En blanc 48,9 15,6 35,6

No té informació 48,1 33,0 18,9

No votarà 0,0 0,0 100,0

NS 48,0 32,0 19,9
NC 58,3 16,7 25,0

en el referèndum
Probabilitat de votar

Probabilitat de votar
en el referèndum

Total 57,4 23,9 18,7
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3.11. VOT EN EL REFERÈNDUM SEGONS RECORD DE VOT AUTONÒMIC (% Vert. + % Horit.) 

No edat/
% verticals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres En blanc No va votar nacionalitat NS NC Total

A favor 23,6 63,2 44,9 65,4 53,0 0,0 27,0 37,6 42,2 39,7 28,8 50,4

Vot en el En contra 56,2 5,9 25,1 10,1 13,4 100,0 32,4 13,2 12,7 7,1 5,8 14,1

referèndum En blanc 0,0 2,3 2,1 1,7 2,2 0,0 8,1 1,9 3,9 0,0 5,8 2,1

No té informació 5,6 14,6 15,3 11,1 16,4 0,0 24,3 13,9 18,6 24,4 25,0 15,1

No votarà 5,6 1,1 1,0 1,3 1,5 0,0 0,0 18,4 17,6 3,2 1,0 4,5

NS 6,7 12,1 11,5 9,9 13,4 0,0 8,1 13,2 4,9 25,6 13,5 12,1
NC 2,2 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 20,2 1,6

No edat/
% horitzontals PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Altres En blanc No va votar nacionalitat NS NC

A favor 2,0 26,3 12,2 29,6 6,7 0,0 0,9 9,5 4,1 5,9 2,8

Vot en el En contra 16,9 8,8 24,4 16,3 6,1 1,4 4,1 11,9 4,4 3,7 2,0

referèndum En blanc 0,0 22,2 13,3 17,8 6,7 0,0 6,7 11,1 8,9 0,0 13,3

No té informació 1,6 20,2 13,9 16,7 6,9 0,0 2,8 11,7 6,0 12,0 8,2

No votarà 5,3 5,3 3,2 6,4 2,1 0,0 0,0 52,1 19,1 5,3 1,1

NS 2,4 20,9 13,0 18,5 7,1 0,0 1,2 13,8 2,0 15,7 5,5
NC 5,9 8,8 0,0 8,8 0,0 0,0 0,0 14,7 0,0 0,0 61,8

Total 4,3 20,9 13,7 22,8 6,4 0,2 1,8 12,7 4,9 7,4 5,0

Record de vot autonòmic

Record de vot autonòmic
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3.12. MATRIU DE TRANSVASAMENT DE VOT SEGONS INTENCIÓ DE VOT EN EL REFERÈNDUM  
 

  Record Total

No té l'edat o
PP CIU ERC PSC ICV-EUIA Blanc No va votar la nacionalitat Altres NS NC

A favor de Intenció PP 47,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 . 1,6 0,0 1,2

l'Estatut CIU 23,8 81,9 7,8 7,1 5,6 40,0 14,1 19,0 . 16,1 3,3 28,9

ERC 0,0 3,3 68,0 3,9 4,2 20,0 6,1 40,5 . 8,1 0,0 13,4

PSC 0,0 2,2 3,9 74,0 9,7 0,0 16,2 19,0 . 17,7 0,0 26,9

ICV-EUIA 0,0 0,0 4,7 5,1 65,3 0,0 3,0 0,0 . 8,1 0,0 7,3

Altres 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 . 0,0 10,0 0,6

Blanc 0,0 1,4 0,0 0,0 1,4 10,0 5,1 2,4 . 8,1 0,0 1,6

No votaría 0,0 1,4 0,8 1,6 6,9 0,0 26,3 4,8 . 8,1 0,0 4,6

No té la nacionalitat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 . 0,0 0,0 0,1

NS 28,6 7,6 14,8 7,7 6,9 30,0 29,3 11,9 . 29,0 16,7 12,8
NC 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 . 3,2 70,0 2,5

Total n 21 276 128 311 72 10 99 42 0 62 30 1051
% 100 100 100 100 100 100 100 100 . 100 100 100

En contra de Intenció PP 86,0 11,5 0,0 8,3 0,0 0,0 2,9 7,7 0,0 0,0 0,0 17,7

l'Estatut CIU 2,0 76,9 6,9 6,3 16,7 0,0 20,0 15,4 0,0 0,0 0,0 13,9

ERC 0,0 0,0 84,7 14,6 0,0 8,3 11,4 7,7 0,0 0,0 0,0 25,2

PSC 0,0 0,0 0,0 29,2 0,0 25,0 5,7 30,8 0,0 30,0 0,0 8,8

ICV-EUIA 0,0 0,0 4,2 8,3 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5

Ciutadans de Catalunya 12,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4

Altres 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,7

Blanc 0,0 0,0 0,0 14,6 0,0 41,7 2,9 0,0 0,0 20,0 0,0 5,1
No votaría 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 42,9 0,0 50,0 20,0 0,0 7,5

No té la nacionalitat 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 0,7

NS 0,0 11,5 4,2 10,4 0,0 0,0 8,6 23,1 0,0 10,0 33,3 6,8
NC 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 0,0 20,0 66,7 2,7

Total n 50 26 72 48 18 12 35 13 4 10 6 294
% 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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